4 GARCH

GARCH(1,1) er gitt av

S,

%1 = exp(p+o¢-2Zy) ,Zy ~N(0,1)
t

Ot+1 = \/90 +01- (00 Ze)* + 02 - 0F

Vis at variansen i i GARCH(1,1)-modellen har egenskapene

1— (6, +05)
atlod = o () 0o
0
. 2 2y = 0
Jim E(of | og) = 1— (01 + 62)

Prov forskjellige parametere og finn frem til rimlige parametere som gir tydlige
volitilitetsansamlinger i perioder pa opptil 250 verdier etter hverandre av de
stokastiske variabelene

St+1
St

— k. _ b
G0 = 1—(01+92)

En mulig fremgangsmate kan veere a lage plott av

te{1,2,3,...,5000}

nar vi starter med

e log-avkastningene

S
log <g—+t1> te{1,2,3,...,5000}

e volatilitetene
o, t€4{1,2,3,...,5000}

e og av "hukommelsen”

E(o? | 03) ,t €{1,2,3,...,250}

Et utgangspunkt kan veere parameterene

w =0
6o = 0.000002
6, = 0.09
f; = 0.89

E = 3



